

---

## **В Омске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве младенца с особой жестокостью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 38-летнего омича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находившего в беспомощном состоянии, с особой жестокостью).

По данным следствия, в Омске 22 октября 2017 около 15 часов обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, испытывая злость от того, что ребенок плачет, взял за ножки 3-месячного сына, который в силу возраста находился в беспомощном состоянии, и, держа вниз головой, подставил младенца под струю горячей воды высокой температуры, после чего с силой дважды ударил головой об ванну, причинив тяжелую черепно-мозговую травму, повлекшую смерть. После этого обвиняемый позвонил супруге, которая в этот момент отсутствовала дома, и сообщил, что сын не дышит. Приехавшие по вызову врачи скорой помощи констатировали смерть мальчика.

В ходе следствия обвиняемый сообщил, что ребенок случайно ударился головой, однако его показания были опровергнуты собранными доказательствами, в т.ч. проведенной судебно-медицинской экспертизой.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в областной суд для рассмотрения.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1194181>